

TLAČOVÁ SPRÁVA

Košice, 15. október 2013

Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach pripravila pre stredoškolákov cyklus prednášok z oblasti prírodných vied

Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach pripravila pre študentov stredných škôl Košického a Prešovského kraja cyklus prednášok z oblasti prírodných vied. Prednášajúcimi budú odborníci z praxe a vysokoškolskí pedagógovia venujúci sa prepojeniu teórie s praxou, ktorí stredoškolákom priblížia aktuálne trendy v rôznych odboroch prírodných vied, vrátane matematiky a informatiky.

„Prednášky sa budú konať raz mesačne na pôde Prírodovedeckej fakulty a budú videokonferenčne prenášané do viacerých stredných škôl vo východoslovenskom regióne. Videokonferenčný systém SeeVogh predstavuje komunikačný nástroj na podporu kolaboračných foriem organizácie práce väčších výskumných tímov a vzdelávacích štruktúr,“ konštatuje odborný zamestnanec Centra celoživotného vzdelávania Prírodovedeckej fakulty UPJŠ v Košiciach RNDr. Róbert Hajduk, PhD.

Prvá zo série prednášok sa uskutočnila vo štvrtok 10. októbra 2013 na Jesennej 5 a jej témou boli počítačové siete. Prednášajúcimi boli Maroš Filip a Kristián Kuchár zo spoločnosti T-Systems, ktorí sa zamerali na predstavenie a prehľad sieťových technológií používaných v bežnej praxi a ich využívanie a fungovanie v spoločnosti T-Systems. O úspechu prednášky svedčí nielen vysoká účasť poslucháčov, ale aj pozitívne ohlasy študentov po jej skončení.

„Prednášky sa zúčastnilo vyše 250 stredoškolákov, z toho asi 60 študentov na pôde fakulty. Niektorí mali možnosť zúčastniť sa jej naživo a ostatní ju sledovali v aule prostredníctvom videokonferenčného prenosu. Vďaka videokonferenčnému systému SeeVogh sa jej zúčastnilo ďalších približne 200 študentov z 12 stredných škôl,“ hovorí RNDr. Róbert Hajduk, PhD.



Nasledujúca prednáška sa uskutoční 7. novembra 2013 na Jesennej 5 v Košiciach a jej témou budú mikróby.

FOTOGALÉRIA:



Tlačovú správu nájdete archivovanú na: www.upjs.sk

RNDr. Jaroslava Oravcová
hovorkyňa